IMMPATMATIKH ANAAYXH
IIp6odoc-Noéppprog 2023

Awaokov: Nikog ®paviikivakng

Emutpénetan povo pio oelida pe onueidoets. Adpketa 2 opeg. Kain emroyio!!

(1) (2.5 povadeq) (i) Adote Tov 0popd oV EEMTEPIKOD HETPOL VITOGLYOLOL TOL R Kot e&nynote
moTE Vo VTOGVVOAO ToL R glval petproipo.

(ii) Xpnowomoidvtog Tov opiopd, deiéte 0tL edv E givar €va omo10drmote YIOGHVOLO TMV TPay-
LOTIK®OV TOTE VILAPYEL HETPNOLLO 6OVOA0 A tétowo dote £ C A kawm(A) = m*(E).

(2) (3 povddeq) (i) Eotw E C R gpayuévo. Eav vrdpyet petpioyo A C E tétoto wote m(A) =
m*(E), dei&te 6t1 0 E givon petpnowo.

(ii) Eoto V' C [0, 1] odvoro tomov Vitali ko A C V' petpiowo. Agi&re 6t m(A) = 0.

(3) (3 povédeg) 'Eoto f,: R — R, n € N, akolovbio petpficitev cuvaptioemy.
(i) Aei&te 611 0. GUVOLQL
E; ={z eR: f,(z) > 0y bnewpan € N} ku Ey = {x € R: f,(x) > 0 tehikd}
elvan petpropa.
(ii) Eoto o011
m(z € R: f,(z) >0) = % v kGbe n € N.
Agikre Srum(E;) = 0. Ioybdet 1o 1810 av avti ywa 1/n? &govpe 1/n;

(4) (3 povadeq) (i) Eoto 6t m Riemann olokinpdoiun cuvapton f: [0, 1] — R wavomotel
m(x € [0,1]: f(x) #0) > 0.
Agi&te 6t vmapyet (un tetpppévo) dtdotua I tétoto wote f(z) # 0 Yo kGbe x € 1.
(ii) Agi&te 6T1 vapyel petpiown cvvaptmon f: [0, 1] — R tétowa dote
m(zx € [0,1]: f(z) #0) >0,
OU®G Yo kéBe (Un TETPUUEVO) SAGTNO. EYOVUE
m(z € l: f(z)=0)>0.




